

ХХIV год издания.
Адрес редакции и издательства:
г. Горький, 6, ул. Свердлова, 23.
Условия подписки:
1 мес. — 3 руб. 35 коп. Полная
подписка — 36 руб. 35 коп.
Облавление подписчиков:
с 10 до 17 часов.

ОРГАН ГОРЬКОВСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА ВКП(б), ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Государственного Комитета Обороны

Сим объявляется, что оборона столицы на рубежах, отстоящих на 100—120 километров западнее Москвы, поручена Командующему Западным фронтом генералу армии г. Жукову, а на начальника гарнизона г. Москвы генерал-лейтенанта г. Артемьева возложена оборона Москвы на ее подступах.

В целях тылового обеспечения обороны Москвы и укрепления тыла войск, защищающих Москву, а также в целях пресечения подрывной деятельности шпионов, диверсантов и других агентов немецкого фашизма Государственный Комитет Обороны постановил:

1. Вести с 20 октября 1941 г. в городе Москве и прилегающих к городу районах осадное положение.
2. Воспретить всякое уличное движение как отдельных лиц, и транспортом, с 12 часов ночи до 5 часов утра, за исключением транспорта и лиц, имеющих специальные разрешения от команданта г. Москвы, причем в случае объявления воздушной тревоги передвижение населения и транспорта должно происходить согласно правил, утвержденных Московской Противовоздушной Обороной и опубликованных в печати.
3. Охрану строящегося порядка в городе и в пригородных районах возложить на команданта города Москвы генерал-майора г. Сивилова, для чего в распоряжение команданта представить войска внутренней охраны НКВД, милицию и добровольческие рабочие отряды.
4. Нарушителей порядка немедленно привлекать к ответственности с передачей суду Военного Трибунала, а провокаторов, шпионов и прочих агентов врага, призывающих к нарушению порядка, расстреливать на месте.

Государственный Комитет Обороны призывает всех трудящихся столицы соблюдать порядок и спокойствие и оказывать Красной Армии, обороняющей Москву, всяческое содействие.

Председатель Государственного Комитета Обороны И. СТАЛИН.

Москва, Кремль, 19 октября 1941 г.

Подготовка храбрых, знающих военное дело бойцов

Советская страна, наша любимая родина, переживает эти грозные дни в борьбе с врагом. В эти дни миллионы своих солдат и офицеров гитлеровской разбойничьей армии устремлены занять часть территории нашей страны и создать угрозу безопасности государственного устройства — Москве. Государственный Комитет Обороны объявил Москву за осадное положение.

Опасность, нависшая над нашей родиной, над советской столицей, надвигает всех нас, еще больше мобилизует и сплачивает вокруг партии Ленина—Сталина, вокруг русского советского правительства, вокруг любимого товарища Сталина.

Успешная оборона обязывает нас еще больше повысить производительность труда и расширить производство продовольственных средств, попытаться всячески повысить производительность труда, ускорить выпуск продукции, производство вооружения.

Мы должны в кратчайшие сроки подготовить к ведению военного дела, чтобы подготовиться к себе отдаленно, в совершенстве владеющих вооружением бойцов Красной Армии.

За двадцать дней, минувших с начала ведения осадного положения в Москве, в районах Москвы и Московской области подготовлено большое количество бойцов, готовых к ведению боя.

В течение этого периода в различных районах Москвы и Московской области подготовлено большое количество бойцов, готовых к ведению боя.

В течение этого периода в различных районах Москвы и Московской области подготовлено большое количество бойцов, готовых к ведению боя.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 19 ОКТЯБРЯ

В течение ночи на 19 октября наши войска продолжали вести бой на всем фронте. Особенно напряженными боями шли на Западном направлении фронта. ...

Храбро и мужественно держали советские летчики с воздушным флотом. Даже в самых неблагоприятных метеорологических условиях наша авиация наносит серьезные удары по вражеским войскам.

В ночь на 19 октября уничтожено 38 немецких самолетов. Наши потери — 17 самолетов.

Одна наша часть, действующая на Западном направлении фронта, за день боя 18 октября уничтожила 42 немецких танка, более 60 автомашин с боеприпасами и горючим, 10 орудий разных калибров и до батальона вражеской пехоты.

Во всех районах Калининской области, захваченных немцами, активно действуют партизанские отряды. Их число растет с каждым днем. Десятки и сотни рабочих и служащих предприняли и учредили, сотни предприняли и учредили, сотни предприняли и учредили.

В течение ночи на 20 октября наши войска продолжали вести бой на всем фронте. Особенно напряженными боями шли на Западном направлении фронта.

Наша часть, действующая на Юго-Западном направлении фронта, за день боя 19 октября уничтожила 17 немецких танков, 30 автомашин с боеприпасами и 15 автомашин с фашистской пехотой.

На другом участке Калининского направления за 18 октября уничтожено около 300 немецких автомашин, на них более 200 автомашин с пехотой и около 100 машин с горючим и боеприпасами.

На одном из участков Брестского направления фронта за 18 октября уничтожено более 100 немецких автомашин с вражеской пехотой, 8 танков, разгромлен штаб полковника, захвачено большое количество боеприпасов.

Она наша часть в ожесточенном бою с фашистами уничтожила и захватила более 70 орудий разных калибров.

С каждым днем становится все более напряженным положение в оккупированной и разграбленной части этой авиации успешно бомбардировали аэропорт противника, уничтожив на нем 20 немецких самолетов.

Храбро сражаются против фашистских войск на Ярославском направлении наши танкисты, вынося бранные чувствительные удары.

Танкетк Бельковский в течение 19 октября уничтожил огнем орудий, пулеметов и гусеничных орудий танка до пяти пехоты противника.

В одном из боев был серьезно ранен мотомеханик тов. Калыбин. Несмотря на ранение, Калыбин не бросил свой миномет, а доставил его в часть.

Наша авиация, действующая на Юго-Западном направлении фронта, за один день 19 октября уничтожила 23 немецких самолета. Наши потери — 7 самолетов.

В течение ночи на 19 октября наши войска продолжали вести бой на всем фронте. Особенно напряженными боями шли на Западном направлении фронта.

Храбро и мужественно держали советские летчики с воздушным флотом. Даже в самых неблагоприятных метеорологических условиях наша авиация наносит серьезные удары по вражеским войскам.

В ночь на 19 октября уничтожено 38 немецких самолетов. Наши потери — 17 самолетов.

Одна наша часть, действующая на Западном направлении фронта, за день боя 18 октября уничтожила 42 немецких танка, более 60 автомашин с боеприпасами и горючим, 10 орудий разных калибров и до батальона вражеской пехоты.

Во всех районах Калининской области, захваченных немцами, активно действуют партизанские отряды. Их число растет с каждым днем. Десятки и сотни рабочих и служащих предприняли и учредили, сотни предприняли и учредили.

В течение ночи на 20 октября наши войска продолжали вести бой на всем фронте. Особенно напряженными боями шли на Западном направлении фронта.

Наша часть, действующая на Юго-Западном направлении фронта, за день боя 19 октября уничтожила 17 немецких танков, 30 автомашин с боеприпасами и 15 автомашин с фашистской пехотой.

На другом участке Калининского направления за 18 октября уничтожено около 300 немецких автомашин, на них более 200 автомашин с пехотой и около 100 машин с горючим и боеприпасами.

На одном из участках Брестского направления фронта за 18 октября уничтожено более 100 немецких автомашин с вражеской пехотой, 8 танков, разгромлен штаб полковника, захвачено большое количество боеприпасов.

Она наша часть в ожесточенном бою с фашистами уничтожила и захватила более 70 орудий разных калибров.

С каждым днем становится все более напряженным положение в оккупированной и разграбленной части этой авиации успешно бомбардировали аэропорт противника, уничтожив на нем 20 немецких самолетов.

Храбро сражаются против фашистских войск на Ярославском направлении наши танкисты, вынося бранные чувствительные удары.

Танкетк Бельковский в течение 19 октября уничтожил огнем орудий, пулеметов и гусеничных орудий танка до пяти пехоты противника.

В одном из боев был серьезно ранен мотомеханик тов. Калыбин. Несмотря на ранение, Калыбин не бросил свой миномет, а доставил его в часть.

Наша авиация, действующая на Юго-Западном направлении фронта, за один день 19 октября уничтожила 23 немецких самолета. Наши потери — 7 самолетов.

В течение ночи на 20 октября наши войска продолжали вести бой на всем фронте. Особенно напряженными боями шли на Западном направлении фронта.

Наша часть, действующая на Юго-Западном направлении фронта, за день боя 19 октября уничтожила 17 немецких танков, 30 автомашин с боеприпасами и 15 автомашин с фашистской пехотой.

ЗА ГРАНИЦЕЙ

Отставка кабинета Коноэ

ЛОНДОН, 16 октября. (ТАСС). По сообщению токийского корреспондента агентства Рейтер, кабинет Коноэ в полном составе подал в отставку. Тот же корреспондент передает, что причина отставки кабинета является отсутствие полного согласия относительно методов проведения национальной политики.

Формирование нового японского кабинета поручено Тодзю

ТОКИО, 17 октября. (ТАСС). По сообщению агентства Доум Цуки, сегодня утром официально объявлено, что формирование нового кабинета поручено военному министру Тодзю.

Сообщение главного командования английских воздушных сил на Среднем Востоке

КАИР, 18 октября. (ТАСС). По сообщению командования английских воздушных сил на Среднем Востоке в ночь с 15 на 16 октября английские тяжелые бомбардировщики провели налет на порт Бенгази. В порту выжжены пожары. Самолеты приземлились на выжженной асфальтовой площадке в Берка и Марсуфа. В районе Берки бомбардировщики нанесли также повреждения на свои базы.

Расширение американской программы вооружений

НЬЮ-ЙОРК, 18 октября. (ТАСС). По сообщению агентства Ассошиэтед Пресс, в авторитетных кругах заявляют, что Рузвельт получил предложение от президента Гитлера о предоставлении американской помощи в составлении программы вооружения, на осуществление которой возможно потребуется 50 млрд. долларов.

Увеличение производства самолетов и военных кораблей в США

НЬЮ-ЙОРК, 18 октября. (ТАСС). Американский журнал «Вэнеуэик» сообщает, что по мнению американских экспертов количество самолетов в США увеличится в декабре будет выпущено 2,500 машин. Весной будущего года американские авиационные заводы будут давать ежемесячно 3 тысячи самолетов.

В декабре будет выпущено 2,500 машин. Весной будущего года американские авиационные заводы будут давать ежемесячно 3 тысячи самолетов.

Рост выпуска авиационных моторов в США

НЬЮ-ЙОРК, 20 октября. (ТАСС). Газета «Нью-Йорк таймс» сообщает, что согласно сведениям из 1943 г. американская авиационная промышленность будет выпускать в 1942 г. американских самолетов в количестве 2,500 машин.

В декабре будет выпущено 2,500 машин. Весной будущего года американские авиационные заводы будут давать ежемесячно 3 тысячи самолетов.

Новое оглашение оккупированных стран Германией

ЖЕНЕВА, 20 октября. (ТАСС). В связи с резким истощением запасов сырья и производительности в Германии, германское правительство принуждено рыв нем. на оккупированных и союзных странах.

В связи с резким истощением запасов сырья и производительности в Германии, германское правительство принуждено рыв нем. на оккупированных и союзных странах.

Массовые наци чехов

НЬЮ-ЙОРК, 18 октября. (ТАСС). По сообщению агентства Юнайтед Пресс, официально объявлено о казни 17 чехов по обвинению в «стоподобии преступлений» и саботаже.

Нехватка горючего в Аргентине

НЬЮ-ЙОРК, 20 октября. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Ассошиэтед Пресс из Буэнос-Айреса, в связи с нехваткой горючего аргентинское правительство отдало распоряжение всем железным дорогам сократить потребление угля на 40 процентов.

Выступление мена Черчилли

ЛОНДОН, 17 октября. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, мена Черчилль выступила с речью в палате общин, в которой заявила о необходимости оказания помощи Советскому Союзу.

В связи с резким истощением запасов сырья и производительности в Германии, германское правительство принуждено рыв нем. на оккупированных и союзных странах.

